UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 4, De op buiging en extensie belaste staaf vraagstuk 4.89, blz. 238

Opmerkingen: Zie §4.8, blz. 178 t/m 183

C a. In het midden van de overspanning geldt:

Antwoorden: 5

D M, =5(0,6 kN/m)(3,6 m)” =+0,972 kNm

M, =1(0,8 kN/m)(3,6 m)’ =+1,296 kNm
6 6
) b o) NEANLAR 0.972x10" Nmm _ 1,296x10° Nmm _ 5 o

y (W, |w,| 108x10°mm’ ~ 324x10° mm

a. In het midden van de overspanning A z

c. ten gevolge van M :

6
on _ 0,972>x10° Nmm 9 N/mm?; trek in AD en druk in BC

c. o, =+13 N/mm’ o =—5 N/mm’ ™ 108x10° mm’

b. o . =13 N/mm’

o. =-13 N/mm’ o, =+5 N/mm’ ten gevolge van M.
1,296x10° Nmm
ceq o .. M) _ > = 2. i i
e. vergelijking neutrale lijn: 6,75y +z=0 O nax = 304x10° mm®> 4 N/mm"; trek in AB en druk in CD
Toelichting: Algemeen:
D d theden: o(y,z)= (0,972x10° Nmm)x y + (1,296x10" Nmm)x z
oorsnedegrootheden: ’ 3,24x10° mm* 29,16x10° mm*

1,,=3,24x10° mm* en 7_, =29,16x10° mm*

_ 3 3 _ 3 3 e. Vergelijking neutrale lijn: o(y,z)=0 = 6,75y +z=0
W, =108x10" mm” en ¥, =324x10" mm
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